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V případu neštěstí při nehodě řetízkového kolotoče v Havířově se čeká na závěry znalců
Experti posuzují nejen samotnou příčinu poruchy kolotoče, ale také zranění jednotlivých poškozených. Od závěrů znalců se bude odvíjet další postup v případu, případné obžalování konkrétního viníka a výše trestu.
Martin Bystroň, státní zástupce: “Prověřování v této věci nadále probíhá. V současnosti jsou vypracovávány znalecké posudky ohledně bezpečnosti předmětného kolotoče a znalecké posudky ohledně objektivizace zranění poškozených. Po jejich doručení lze očekávat rozhodnutí ve věci. Termín skončení přípravného řízení prozatím nelze odhadnout, právě stran zpracovávaných znaleckých posudků.”
Při nehodě utrpěli různě závažná zranění dospělí i děti. První pomoci se jim dostalo okamžitě po havárii od přítomných lidí a velmi rychle také od záchranářů. 
Dvě sestry jely toho dne teprve první jízdu. Zatímco jejich kamarádka vyvázla jako zázrakem bez jediného škrábance, ony si poranily nohy. Naštěstí jen lehce. 
Shanti Valjašek, zraněná dívka: “Jeli jsme nahoru, potom to kleslo dolů a jeli jsme ve velké rychlosti a najednou to kleslo o dost níž, že jsme to nečekali. Pak tam byla ta pokladna, do které jsme narazili. Do té první jsme narazili lehce, ale o tu druhou jsem se úplně rozbila a zůstala tam viset. Jeden pán mě vzal a položil na trávník, pak tam přijeli hasiči, jeden mi na nohu dal dlahu a ovázal. Pak jsem jela sanitkou do nemocnice. Myslela jsem si, že to je sen. Bylo to nepříjemné. Za minutu nebo dvě přijely sanitky, hasiči a policie. Hned všechny ošetřili. Byla to rychlá akce. Děkuji všem za pomoc."
Sofie Valjašek, zraněná dívka: “Té první budky jsem se dotkly jenom nohama, ale potom jsme narazili do druhé. Pak se to zastavilo. Bylo to nepříjemné, bolela mě noha a nemohla jsem chodit."
Kvůli neštěstí byl druhý den Havířovských slavností ukončen. Lidé tak museli oželet vystoupení Lucie Bílé nebo skupiny Kabát. 
První technická zkouška kolotoče proběhla přímo na místě v pátek 9. září. Atrakce byla roztočena bez 12 dvojsedaček. Plošina tak byla zhruba o dvě tuny lehčí a zkouška proběhla jen v omezeném režimu. O několik dnů později se konal další test, tentokrát v policejním areálu a při plném zatížení. Výsledky nyní znalci zpracovávají.  
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